
  Madame Deborah  
 

Devoir (1)   :  la monnaie          
 
 
1) En utilisant le moins de billets et de pièces possible, complète le tableau 

(avec des chiffres) pour obtenir la somme demandée.  
Attention : il manque des pièces et des billets.  
             

50€ 20€ 5€ 2€ 1€ 50c 10c 5c 2c 1c  
          = 110,13 € 

            = 67,30 € 

          = 18,17 € 

          = 160,08 € 

          = 200,76 € 

  
2) Combien font…?   

 
4 pièces de 50c =  ………    10 pièces de 50c = ………  

3 pièces de 50c = ………                 6 pièces de 20c= ………   

20 pièces de 10c = ………     

 
3) COMPLÈTE les calculs.  

 
2€ = 5 x ………………     2,5€ = ……… x 0,50€      1€ = ………… x 0,01€ 
        
6€ = ………  x 0,20€     2€ = ………  x 0,10€      3€ = …………  x 0,50€  
 
                       
4)  Dessine les billets et les pièces pour obtenir ces montants en en 

utilisant le moins possible.  
                 400,14 €       1012,98€ 
 
 
 
 
 
  



  Madame Deborah  
 

Devoir (2)   :  la monnaie          
 
 
1) En utilisant le moins de billets et de pièces possible, complète le tableau 

(avec des chiffres) pour obtenir la somme demandée.  
Attention : il manque des pièces et des billets.  
             

50€ 20€ 5€ 2€ 1€ 50c 10c 5c 2c 1c  
          = 91,67 € 

            = 34,12 € 

          = 124,33 € 

          = 186,28 € 

          = 310,04 € 

  
2) Combien font…?   

 
2 pièces de 50c =  ………    5 pièces de 50c = ………  

7 pièces de 50c = ………                 4 pièces de 20c= ………   

10 pièces de 10c = ………     

 
3) COMPLÈTE les calculs.  

 
1€ = 5 x ………………     4€ = ……… x 0,50€      2€ = ………… x 0,01€ 
        
5€ = ………  x 0,20€     1€ = ………  x 0,10€      10€ = ………  x 0,50€  
 
                       
4)  Dessine les billets et les pièces pour obtenir ces montants en en 

utilisant le moins possible.  
                 200,76 €       765,28€ 
 
 
 
 
 
 
 


